

СМОЖЕМ БОЛЬШЕ!

ской песни в Сыктывкаре (республика Коми).

Изучение исторических мест страны и родного края является постоянной составляющей деятельности правления. Это экскурсионные поездки в Гагарин, Вязьму, Смоленск, Муром, Арзамас, Санкт-Петербург, Петергоф, Мышкин, Углич, Балабаново (парк птиц и камней), в подмосковные музеи Сергиева Посада, Жостова, Федоскина, знакомство с достопримечательностями наукограда Королёва: Домом-музеем С.Н. Дурылина, Мемориальным домом-музеем М.И. Цветаевой, Историко-краеведческим музеем, его отделом «Усадьба «Костино», музеями завода и КБ РКК «Энергия», КТРВ.

Яркие впечатления оставляют поездки в оздоровительный центр «Родник», в «Лесное озеро», на Пироговское водохранилище. По программе Московской областной организации ВОИ наши активисты посетили театр оперетты, цирк, в Королёве имеем возможность получать билеты на мероприятия, проводимые в ЦДК им. М.И. Калинина.

Спорт — как средство реабилитации

Спортивно-оздоровительные мероприятия — один из основных видов деятельности по развитию физического и духовного потенциала инвалидов.

Спортивная команда общества участвует во всех областных фестивалях, проводимых Министерством спорта, Министерством социальной защиты населения и обществом инвалидов Московской области.

Наши спортсмены были победителями и призёрами межрайонных и областных соревнований в Солнечногорске, Железнодорожном, Дмитрове и других городах. Рыбаки-спортсмены ежегодно участвуют в областных зимних и летних соревнованиях «Подмосковный карп».



Новогодний утренник для юных инвалидов в Центре развития творчества детей и юношества.

Команда общества активно участвует в открытых первенствах (туристических слётах) в городе Пушкино и в областных мероприятиях «Скандинавская ходьба».

Лидерами в спортивном движении являются: колясочник Олег Макаров — неоднократный призёр мировых первенств по кёрлингу, Олег Онищук — неоднократный чемпион межрегиональных и областных соревнований в нескольких номинациях, Лариса Чижова — флагман легкоатлетических со-

ревнований, участник областных и российских фестивалей спорта.

Неожиданным решением для многих стало создание в «сухопутном» наукограде молодёжной команды яхтсменов. Игорь Лазарев и Елена Савина (тренер Михаил Федюшин) прошли полный теоре-



А. Пьянков, О. Макаров на зимних Паралимпийских играх в Сочи.

тический и практический курс подготовки, участвовали в областных соревнованиях на Пироговском водохранилище, в открытом чемпионате России и чемпионате мира в Санкт-Петербурге. Команда королёвских яхтсменов стала лауреатом второй степени в губернаторской премии «Наше Подмосковье» за проект «Под парусом — на равных».

Участие Алексея Пьянкова в составе областной группы поддержки на летних паралимпийских играх в Пекине и зимних в Сочи позволяет лучше видеть развитие инвалидного спорта в

цей бывший воспитатель детского сада Лариса Воропаева. Основной костяк составляют настоящие и бывшие учащиеся «Российской школы», школы для слепых и слабовидящих, Профессионального техникума им. С.П. Королёва, студенты Технологического университета. В планах секции — реабилитация семей, имеющих детей-инвалидов, посредством искусства в процессе активной творческой деятельности.

В стенах общества проводятся занятия по основам рисунка и живописи (руководитель Татьяна Чичко-накова), ведётся подготовка к сдаче ЕГЭ, работают курсы игры на гитаре. В 2013 году дети из школы для слабовидящих, «Российской школы», детского центра «Забвота» и Детской школы искусств стали призёрами проходившей в здании Московской областной Думы областной выставки творчества «Детство — восьмое чудо света».

Наша молодёжная команда участвовала в областных интеллектуальных играх «Что? Где? Когда?», проводимых Московской областной организацией ВОИ.

Для всех детей проводятся встречи нового года, проводы зимы, праздник Масленицы, День защиты детей, организуются посещения храма Христа Спасителя, Центра управления полётами и другие мероприятия.

Поддержка, сопричастность, духовность — как средство реабилитации

Центральным стержнем деятельности общества является социальная реабилитация инвалидов. Помимо низкого уровня жизни, они сталкиваются с проблемами одиночества и разобщённости. Многие люди в поисках простого человеческого общения приходят к нам по адресу: улица Фрунзе, д. 12, чтобы избавиться от ощущения опустошённости и мрачных мыслей. Общение — величайший дар бытия человека. Один мудрый врач сказал пациенту, больному неизлечимой болезнью: «Я не смогу избавить вас от этой болезни, но я смогу научить вас, как с ней жить».

В этом наше общество видит свою задачу — дать возможность строить жизнь с учётом новых обстоятельств, не дать болезни разрушить личность человека. Мы вовлекаем инвалидов в активную жизнь, чтобы они могли реализовать свою мечту, будим их творческий потенциал.

Общество инвалидов активно работает с благотворительным фондом «Новый Иордан» (директор Хрисия Романова).



Президиум правления общества.

В целях духовного возрождения людей, попавших в трудную жизненную ситуацию, организованы поездки по святым местам: Дивеево, Годеново, Сергиев Посад, Софрино, готовится поездка в Оптину пустынь. Для инвалидов и отдельно для детей и колясочников организовывается посещение Покровского женского монастыря, где находятся мощи блаженной матушки Матроны. Одиноким и малообеспеченным инвалидам фонд «Новый Иордан» выделяет молоко с Хотьковского сельскохозяйственного подворья.

Ученики кружка «Золотая береста» Молодёжного культурного центра (руководитель Ирина Устинова) изготовили игрушечных ангелов для передачи их больным детям на Рождество Христово.

Учащиеся школы для слабовидящих (мастер обучения Юрий Сухинин) в качестве подарка для детских учреждений, пострадавших от наводнения в Хабаровском крае, собрали сорок игрушечных автомобилей.

Королёвское отделение социальной защиты населения обеспечивает малоимущих инвалидов мёдом.

Совместно с предпринимательским сообществом города и церковью «Единство» проведена благотворительная акция ко Дню Победы с вручением продовольственных наборов.



Софрино. Мастерская иконописи.

По мере необходимости общество передаёт инвалидам во временное пользование ходунки, коляски, трости и костыли.

Члену общества журналисту Аркадию Лоскутову было установлено немецкое подъёмное

устройство для ванной комнаты, для оперативной работы приобретены ноутбук, сканер и принтер, проведён Интернет.

Вся многогранная активная жизнь общества регулярно освещается в городских средствах массовой информации, в областной газете для инвалидов «Луч надежды», российских газетах «Надежда» и «Русский инвалид».

Оптимизм — опора сегодня и вера в будущее

Четырнадцатитысячная армия людей с ограниченными физическими возможностями наукограда Королёва, отдавших все свои знания, труд, здоровье на благо и процветание любимого города, твёрдо уверена, что стратегия социальной защиты законных прав и интересов инвалидов будет набирать силу, динамично развиваться и даст положительные результаты.

Так держать! Вместе мы сможем больше!

Правление КГО ВОИ благодарит за внимание и реальную помощь Администрацию города, депутатский корпус, Комитет социальной защиты, Московскую областную организацию ВОИ, руководство предприятий и организаций: МУП «Каскад», ООО «АФ «Олент», ООО «НПП «Пульс», Королёвское ГОРПО, ООО «Эбису», ООО «Автотрэвел», ректорат Технологического университета, всех, кто поддерживает инвали-

дов — самую незащищённую категорию граждан города.

Выпуск подготовили:

Алексей ПЬЯНКОВ,
Екатерина ШИШКИНА,
Гагик САРКИСЯН

Все фото — из архива КГО ВОИ